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Offres de stage

L’école de pédagogie curative de Bienne est une école spécialisée bilingue (allemand/français) accueillant des élèves ayant des besoins éducatifs et pédagogiques particuliers de la 1h à l’année préprofessionnelle.

Notre école offre chaque année des places de stage de longue durée mais également des stages d’information ou d’observation sur une durée de deux jours à deux semaines.

Stage à longue durée (100%) pour l’année scolaire 2024/2025 

Ces stages ont pour but d’offrir une formation préparatoire à l’admission dans une école. Nous accueillons aussi des stagiaires dans le cadre d’une formation pratique en pédagogie curative. 

· Age minimal: 18 ans
· Durée : une année scolaire (août- juillet), mais au minimum un semestre scolaire.
· Tâches : accompagner des élèves en situation de handicap dans leur tâches quotidienne, assister et soutenir les enseignantes dans leur classe.
· École à journée continue : accompagner des élèves en situation de handicap en dehors des heures scolaires, assister et soutenir les éducateurs de l’EJC.
· Salaire : Selon les directives cantonales.

Chaque stagiaire est accompagné par un référent de stage et une personne ressource se tient à disposition des stagiaires en cas de besoin.

Toute demande de stage doit faire l'objet d'un document écrit, sous forme d'une lettre ou d'un courriel qui précisera les motivations ainsi que la durée et la période souhaitées. Cette demande sera accompagnée d'un curriculum vitae.

Pour toute information, veuillez prendre contact avec Madame Nesca Elisa à l’adresse suivante :

Ecole de pédagogie curative
Elisa Nesca / elisa.nesca@hptepc.ch
Falbringen 20
2502 Bienne
Tél. 032 344 80 30 / www.hptepc.ch

Bienne, le 23.04.2024
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